
  

Стручни сусрет Државне геодетске управе Републике
Хрватске и Федералне управе за геодетске и имовинско-
правне послове
29.05.2026 10:38  

  

  

У Шибенику је, у периоду од 28. до 30. маја 2026. године, одржан стручни сусрет Државне
геодетске управе Републике Хрватске и Федералне управе за геодетске и имовинско-правне
послове, с циљем наставка успјешне институционалне сарадње, размјене искустава и разматрања
актуелних активности из надлежности обје институције.

Делегацију Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове чинило је десет учесника,



на челу са директором Жељком Обрадовићем, уз учешће помоћника директора и других
представника Управе. Испред Државне геодетске управе Републике Хрватске сусретима је
присјествовала делегација на челу са главним равнатељем Антонијем Шустићем, заједно са
сарадницима и представницима ДГУ-а.

Програм сусрета обухватио је више стручних тема и радних активности. У оквиру уводног дијела
програма предвиђени су поздравни говори и представљање информација о најважнијим
акативностима обје институције, које су презентовали главни равнатељ Државне геодетске управе
Републике Хрватске Антонио Шустић и директор Федералне управе за геодетске i имовинско-
правне послове Жељко Обрадовић. Програм је обухватио и стручна излагања о безбједности
информационих система у управљању катастарским и просторним подацима, вишегодишњем
програму катастарских измјера 2021–2030, као и имплементацији дорада информационог система
земљишне књиге и катастра у Федерацији БиХ.

Посебан значај сусрета огледа се у наставку размјене искустава у областима управљања
катастарским и просторним подацима уопште, развоја информационих система, унапређења
службених евиденција и јачања институционалних капацитета. Кроз стручне презентације и
дискусије разматрани су изазови и развојни правци који су од заједничког интереса за обје
институције, нарочито у контексту дигитализације пословних процеса, модернизације геодетско-
катастарског сектора и унапређења доступности података корисницима.

У завршном дијелу сусрета разматрани су закључци и планови даље сарадње, уз заједничку оцјену
да овакав облик директне институционалне комуникације представља важан механизам за јачање
стручне сарадње, размјену практичних искустава и усклађивање будућих активности у областима од
заједничког интереса.

Одржани сусрети још једном су потврдили значај континуиране сарадње између Државне геодетске
управе Републике Хрватске и Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове. Размјена
искустава између институција са значајном праксом у развоју савремених геодетских, катастарских
и просторних информационих система представља вриједан допринос даљем унапређењу
активности обје управе, посебно у сегментима дигиталне трансформације, развоја инфраструктуре
просторних кадара, модернизације службених евиденција и пружања квалитетнијих услуга
корисницима.
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